

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Туризм»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм,
галузі знань 24 Сфера обслуговування

В умовах сьогодення підготовка доктора філософії з туризму здійснюється з урахуванням викликів глобального, регіонального та локального масштабів, які постають перед ринком туристичної індустрії під впливом суспільно-політичних чинників, змінами у структурі туристичного попиту. Вагомою є підготовка компетентних, конкурентоспроможних фахівців, здатних адаптуватися до змін організаційно-економічних та правових умов, оперативно реагувати на вимоги ринку праці, орієнтуватися в потоках інформації, готових до реалізації науково-дослідницької діяльності, саморозвитку й самореалізації.

Аналіз освітньо-наукової програми «Туризм» третього (освітньо-наукового) свідчить про чіткість її структури, мети й змісту. Структура освітньої програми є логічною та збалансованою. Включає вагому освітню складову необхідну для реалізації якісного освітнього-наукового процесу в підготовці доктора філософії. Зміст програми містить освітні компоненти, що забезпечують передбачені загальні та фахові компетентності та програмні результати навчання, що сприятимуть підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних та інтегрованих у світовий науково-інформаційний простір фахівців, які здатні на основі інноваційних ідей розв'язувати комплексні науково-прикладні завдання і здійснювати на високому рівні дослідницьку, науково-педагогічну та організаційну роботу у сфері туризму, зокрема у закладах вищої освіти.

Реалізація зв'язку цілей вищої освіти та науки й освітніх компонентів із застосуванням компетентнісного підходу, засвідчує про можливість формування раціональної системи забезпечення освітнього-наукового процесу за даною ОНП з метою підготовки висококваліфікованого доктор філософії з туризму.

Таким чином, освітньо-наукова програма «Туризм» відповідає третьому (освітньо-наукового) рівню вищої освіти та може бути рекомендованою для підготовки доктора філософії з туризму за спеціальністю 242 Туризм у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензент

Оксана ЯРОМЕНКО,

кандидат географічних наук, доцент,
завідувач кафедри географії і туризму

Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана» (м. Рівне)

Підпис *Ярошенко О.В.*

Начальник відділу кадрів
Міжнародного економіко-гуманітарного університету

імені академіка Степана Дем'янука

Челурко О.А.

